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PROTOKOLL GEMEINDERAT 

GEMEINDERATSSITZUNG NR. 0725 
Donnerstag, 18.12.2025, 18:00 UHR, SITZUNGSZIMMER GEMEINDEKANZLEI 

 
Vorsitz  Pascal Berger   Gemeindepräsident 
  

Anwesend  Viktor Tschan   Gemeinderat 
   Béatrice Michel   Gemeinderätin 
   Tanja Bücheli   Gemeinderätin 
Gäste  Cornelia Soder   Sachbearbeiterin Finanzen 
 
Protokoll  Pascal Berger   Gemeindepräsident 
 
 

Traktanden:  

1. Protokollgenehmigung Gemeinderat – 0625 vom 27.11.2025 – Pascal Berger 
Antrag und Beschluss 

2. Protokollgenehmigung der Gemeindeversammlung – Pascal Berger 
Antrag und Beschluss 

3. Rückblick und Massnahmen Gemeindeversammlung – Pascal Berger 
Information und Beratung 

4. Digitaler Kreditorenprozess – Pascal Berger / Cornelia Soder 
Information und Beratung 

5. Netzanbieter Offerte Sunrise – Pascal Berger 
Information und Beratung 

6. Mitteilungen 

7. Rechnungen 

8. Verschiedenes 
 

Gemeindepräsident Pascal Berger begrüsst die Sitzungsteilnehmer zu der Gemeinderatssitzung. Die 
Gemeinderatssitzung wird eröffnet. Es gehen keine Wortbegehren zur Traktandenliste ein. 
 
BESCHLUSS: 

Die vorliegende Traktandenliste mit wird einstimmig und ohne Enthaltung genehmigt  

 
1. Protokollgenehmigung Gemeinderat – 0625 vom 27.11.2025 – Pascal Berger 
 
BESCHLUSS: 

Das Protokoll wird einstimmig und ohne Enthaltung genehmigt. 

 
2. Protokollgenehmigung der Gemeindeversammlung vom 10.12.25 – Pascal Berger 
 
BESCHLUSS 

Das Protokoll wird einstimmig und ohne Enthaltung genehmigt. 
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3. Rückblick und Massnahmen Gemeindeversammlung – Pascal Berger 
Die Feedbacks und auch die Reaktionen der Gemeindeversammlung waren bis auf eine Ausnahme 
durchwegs positiv und auch konstruktiv. Der Gegenvorschlag die Wassergebühren in zwei Schritten 
zu erhöhen war eine sehr gute Idee und die Gemeindeversammlung wie auch der Gemeinderat ha-
ben diese Idee befürwortet. Auch der Input bezüglich Friedhofumgestaltung im Bereich des Herren-
wegs war sehr hilfreich. Das Parkplatzreglement wurde mit grossem Anklang angenommen. Sonst 
gibt es keine weiteren Massnahmen zu berücksichtigen. 
 
4. Digitaler Kreditorenprozess – Pascal Berger / Cornelia Soder 
Cornelia Soder erklärt den Digitalen Kreditorenprozess und zeigt es auch vor. Die Apps für die 2-
Faktor Authentifizierung müssen auf dem Natel installiert werden. Danach können die Rechnungen 
am Laptop eingesehen und visiert werden. 
 
5. Netzanbieter Offerte Sunrise – Pascal Berger 
Es liegt eine Offerte vor von Sunrise. Mit dieser Offerte kann gegenüber dem aktuellen Anbieten 
eingespart werden und zusätzlich drei Natels für die Schule beschafft und betrieben werden. Es soll 
mit den aktuellen Netzanbieter (Swisscom) Kontakt aufgenommen werden, um eine Vergleichsoffer-
te zu erhalten. Tanja Bücheli wird dies erledigen. 
 
6. Mitteilungen Ressort 

 
Viktor Tschan 

• Ziegler beauftragen damit die Planung Husmattensportplatz gemacht werden kann. 

• Fragebogen Kanton für die Flurwege ausgefüllt und verschickt. 

• Jauchegrubendeckel bei der neuen Weidhütte wird ersetzt. 

 
Béatrice Michel 

• Radarkontrolle Hauptstrasse 60 zu schnell und 3 Anzeigen. 

• Info Wasserleitungsbruch Dorfweg durch Mario Probst von Heinis. 
 

Pascal Berger 
• Keine Mitteilung 
 

Tanja Bücheli 
• Reinigungspersonal in Kontakt und Gespräche geführt. MOS kündigen und Verträge machen. 

• Gesuch Benützung Gemeindesaal Schule am 19.12.25 genehmigt. 

• Gesuch Benützung Gemeindesaal SAC Oberaargau genehmigt. 

• Öffentliche Mitwirkung Ortsplanrevision am 30.01.2026 inkl. Apéro von Rest. Kreuz 
 

7. Rechnungen 
Journale werden an die GR-Mitglieder direkt versendet. 

 

8. Verschiedenes 

 
Pascal Berger 

• Keine Wortmeldung 
 
Viktor Tschan 
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• Frage was wir mit dem Platz ehem. Kindergarten machen wollen? Evt. ein kleines Treffen mit 
Austausch. 

 

Béatrice Michel 
• Jeker AG fragen bezüglich Reparaturen der Kleingeräte. 

 

Tanja Bücheli 
• Keine Wortmeldung 

 
 
Schluss der Sitzung: 19:52Uhr 
 
Nächste Sitzung Do, 15.01.2026, 19:00 Uhr, Sitzungszimmer Gemeindeverwaltung  
 
GEMEINDERAT HOLDERBANK SO 
DER GEMEINDEPRÄSIDENT  DER GEMEINDEPRÄSIDENT STV. 
 
 
 
 
Pascal Berger    Viktor Tschan 


